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COLLIER TANGO SUPERDUO Y POMPONES
 

De : Perles & Co
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Etapa 1 :
Para empezar, poner en secuencia de línea 1 + 1 delicas SuperDuo y hacer esto 4 veces.

Paso 2:
Formar un círculo y volver a aparecer en la parte opuesta del orificio de salida.

Paso 3:
Después de planchar la aguja 2 veces en el círculo se acaba de formar, cambiar la posición de la aguja con el fin de dejar el orificio superior de un SuperDuo. Hilo 3 a continuación Delicas.

Paso 4:
Entrar en el agujero de la siguiente manera SuperDuo.

Paso 5:
Repita esto a lo largo de la circunferencia.

Paso 6:
Resalte la aguja en el primer grupo de 3 Delicas miyuki.

Paso 7:
Pase un cordón Tango como sigue:

Paso 8:
Y pasar la aguja a través del segundo agujero del talón Tango y después pase la aguja en el delicas No. 3, la siguiente SuperDuo y Delicas.

Paso 9:
Con la aguja enhebrar una perla Tango como se muestra a continuación.

Paso 10:
Ir en el segundo orificio de la perla Tango en el cordón de Miyuki delica, en SuperDuo a continuación en los siguientes delicas.

Paso 11:
Vuelva a enhebrar una perla Tango como sigue: pasar el hilo por el orificio más largo primero. De hierro de la aguja en el segundo agujero de la Tango y proceder a la nueva aguja en delica, la SuperDuo y delica.

Paso 12:
Para la cuarta perla Tango, enrosque en el agujero más corta primero y luego cambiar a la segunda agujero del talón y repetir los pasos anteriores.

Paso 13:
Después de la incorporación de la última perla Tango, enhebrar la aguja entre estas perlas y hacer nodo seguridad y trabajo final antes de cortar fils.Voici el módulo completado. Si ha seguido los pasos de acuerdo con la posición de las perlas del tango, su hijo debe estar paralelo.
Paso 14:
Hacer 7 módulos.

Paso 15:
Ahora vamos a unir módulos acaba de crear. Tome otro hilo y tomar una perla que le servirá para subsistir. Hacer un medio nudo, que debe ser fácil de quitar una vez que se complete el trabajo.

Paso 16:
Pasar la aguja a través de la perla Tango, la delica, la SuperDuo la delica entonces tiene que salir de la perla Tango.

Paso 17:
Insertar los módulos extremos con 11/0 granos de la semilla.

Paso 18:
11/0 rosca 9 granos de la semilla y atar un arco.

Paso 19:
luego intercalar una rocalla 11/0, una perla de seda e incluso una roca 11/0 entre cada módulo.

Paso 20:
Repetir un arco de 9 roca cuando se llega al final.

Paso 21:
Cruce con la aguja en las siguientes perlas de atar nudos terminar el trabajo antes de cortar el alambre.

Paso 22:
Recuerde que debe hacer lo mismo con el alambre con perlas mantiene. Retire las perlas y pasar el hilo en las siguientes perlas antes de cortar el alambre.

Paso 23:
Tomar un nuevo hilo y el arco cruz aparece por el lado de la perla sedoso.

Paso 24:
Hilo 2 y 1 8/0 11/0 Semilla Semilla.

Paso 25:
Enhebrar un pompón.

Paso 26:
Después de la torta vuelva a enhebrar 1 8/0 y 2 rock rock 11/0 luego coser en forma de círculo de regresar a la perla de partida.

Paso 27:
Tema 2 a continuación, roca 11/0 + 8/0 + 1 roca la borla de roca + 1 + 2 8/0 11/0 roca y mover la aguja a través de la perla sedoso.

Paso 28:
Repita este último paso en el otro extremo. Luego asegure su trabajo con nodos finales y cortar el hilo.

Paso 29:
Una vez terminado el babero, se puede construir cordones de cuero en ambos extremos y hacer un nodo local, es decir, su collar está listo para usar.
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¿Que material usar para Collier Tango SuperDuo y pompones ?
 

MATERIAL

Tango 2-hole 6 mm Opaque Hyacinth x10g
Ref : : CZB-697
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0120 - Dark Topaz Claret Luster
Ref : : DB-0120
Cantidad : 1

SuperDuo 2,5x5 mm Matte Metallic Copper x10g
Ref : : DUO-406
Cantidad : 1

Cordón de cuero 1 mm Bronce Metalizado x 2.95 m
Ref : : FC-326
Cantidad : 1

Hilo Sono 0.20 mm Natural x100 m
Ref : : FC-739
Cantidad : 1

Pompón de algodón 27-30 mm Light Peach x1
Ref : : LCD-215
Cantidad : 2

Pompón imitación de algodón 43-46 mm Light Peach x1
Ref : : LCD-372
Cantidad : 7

Aguja John James talla 12 29.5 mm x25
Ref : : OAC-101
Cantidad : 1

Cuentas de vidrio 2 agujeros Silky Bead Dia 5x5 mm Labrador x50
Ref : : TCHE-339
Cantidad : 1

Rocalla Toho 11/0 TO11R617 - Mat Dark Olive
Ref : : TO11R-617
Cantidad : 1
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Rocalla Toho 15/0 TO15RPF557 - PF Galvanized Starlight x8g
Ref : : TO15R-PF557
Cantidad : 1

Resultado
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